

**Informace z jednání představenstva Českého krasobruslařského svazu
konaného při prověrkách výkonnosti ve Lhotě u Vsetína
od 11. do 13. srpna 2023.**

Program:

- 1) Zahájení a krátká informace předsedy ČKS
- 2) Příprava úpravy Stanov ČKS
- 3) Kontrola posledního zápisu vč. plnění úkolů P ČKS
- 4) TMK
- 5) Ekonomka svazu
- 6) STK
- 7) KR
- 8) Různé

1. Zahájení a informace předsedy

Předseda ČKS zahájil pravidelné jednání P ČKS a uvedl některé informace k uplynulému a nastávajícímu období:

a/ Přípravy MS 2026 v Praze

Předseda svazu a organizačního výboru MS, informoval o jeho pravidelné činnosti v období, kdy se upravuje organigram s cílem zvýraznění důležitostí jednotlivých odborných skupin, především se zaměřením na „venue – O2 Aréna a O2 Universum“ jako i sportovně soutěžní část.

Proběhla několikrát jednání s potenciálními členy OV MS i firem, které by se mohly svým zaměřením zapojit do některých důležitých činností (logistika, hotely atd.).

Návazně na to lze realizovat plánovanou návštěvu ISU Event Managera Wielanda Lüderse, nebo bývalého ISU Event Coordinator Mario Meinela. Z důvodu nečekaných oprav v O2 Aréně, není možno tamní návštěvu realizovat do měsíce září 2023.

b/ ISU JGP 2024 v ČR

V návaznosti na odsouhlasení představenstvem ČKS uspořádání jedné ze světové série ISU Junior GP 2024/2025 v Ostravě, a to ve dnech 4. – 7. 9. 2024 se v současné době finišuje podání aplikací směrem k ISU (předseda, GS svazu a P. Juříček).

Předseda projednává ekonomické zajištění.

P ČKS také rozhodlo, že se v případě přidělení soutěže JGP uskuteční v Ostravě jako obvykle i velký zářijový seminář trenérů a rozhodčích ČKS, a to v sobotu 7. 9. 2024.

c/ Informace o přípravách nových webových stránek ČKS

Vlastní realizace nových webových stránek se časově posunula z důvodu mj. získání nezbytných informací pro upřesnění jejich rozsahu náplně, případně rozdělení na část pro „odbornou“ a část pro „laickou“ veřejnost.

Na tvorbě webu bude vedle K. Oubrechta a pracovníků sekretariátu spolupracovat i E. Milčinský.

d/ ISU Meeting – online

Dle plánu se 15. 6. 2023 ve 14,00 hodin uskutečnilo online jednání představitelů ISU s vedením krasobruslařských národních federací.

Náš svaz na tomto jednání zastupovali předseda svazu S. Židek a GS svazu K. Oubrecht.

Jednání bylo opravdu akční a organizačně výborně ze strany ISU zvládnuté.

Výsledky jsou pravidelně zveřejňovány na www.isu.org.

e/ Seminář NSA k pasportizaci sportů

29. 6. 2023 se ve STAGES HOTEL Prague uskutečnil seminář, svolaný vedením NSA, s cílem informovat všechny sportovní svazy (olympijské i neolympijské) o pracích zástupců NSA na pasportizaci sportů na území ČR s cílem seriózně návazně zvážit ekonomické podpory.

Prezentace a vysvětlení předsedou NSA bylo velmi podrobné s cílem rozebrat jednotlivá kritéria pro výběr 30 svazů s největší podporou.

Výsledky by se měly zveřejnit v průběhu měsíce října 2023. Náš svaz zastupoval na semináři předseda Židek a za sekretariát A. Rybářová.

f/ Reprezentace

V průběhu uplynulého období od posledního zasedání proběhla řada skutečností, které řešil předseda a GS svazu za odborné spolupráce předsedkyně TMK:

- Situace TP Denisa Cimlová – Dario Cirisano

FSFR zřejmě D. Cirisana ke startu za ČR neuvolní. Pár by chtěl proto využít toho, že má Dario Italské občanství - D. Cimlová proto předběžně požádala o uvolnění ke startu za Itálii (bude možné po naplnění paragrafů její RS) a D. Cirisano požádal o zpět vzetí žádosti o uvolnění z řad Ruské federace. GS vznesl na sekretariát FSFR opakovaně v tomto smyslu dotaz, ale zatím stále bez odezvy.

- Juniorský TP Lauren Batka – Jacob Yang (Kanada x Česko)

P ČKS souhlasilo per rollam se zahájením kroků pro získání ISU Clearance Certificate pro taneční pár Laura Baťková – Jacob Yang (Laura obdržela v půlce července české občanství, pár se představí na prověrkách výkonnosti).

- Přidělení několika podpor ISU našim sportovcům nebo trenérům

ČKS obdržel školné ISU pro Barboru Tykalovou, TP sourozenců Blaasových a juniorskou skupinu SB Harmonia. Všechny dokumenty jsou zpracovávány, případně již odeslány ISU.

ČKS dále obdržel podporu pro trenérku juniorské skupiny SB Harmonia Kateřinu Urbanovou v podobě pomoci zahraniční trenérky-mentora nominované příslušnou technickou komisí ISU, včetně finanční podpory využitelné na úhradu nákladů na

účast trenérky na pravidelném semináři ISU pro rozhodčí a trenéry SB, který se uskuteční v roce 2024 (předpokládáme kandidaturu Prahy).

- Návštěvy Ostravské univerzity (vč. prohlídky zcela nového Campusu na Černé Louce v Ostravě) – zúčastnili se předseda a předsedkyně TMK svazu, které provedl tajemník Katedry studií lidského pohybu, pedagogický poradce pro obor Tělesná výchova a proděkan pro rozvoj a legislativu Mgr. Jaroslav Uchytíl, Ph.D. všemi prostory a laboratořemi.

Následovalo společné jednání s cílem rozšíření možnosti spolupráce v oblasti trenérského vzdělávání vyššího typu i v rámci MS regionu, ale především možnosti využití nejmodernějších přístrojů a laboratoří k dalšímu posunu testování sportovců na vyšší úroveň (v co možno nejkratší době u cílové skupiny závodníků pro ZOH 2030 a dále).

S. Židek a K. Kamberská představili možnosti spolupráce v oblastech rozvoje pohybových schopností a prevence zranění mladých sportovců a navrhují zahájení pilotního projektu pro sportovce a jejich zodpovědné trenéry.

Návrh obsazení pilotního projektu:

Veronika Taubeová, Jan Vršek, trenér Lukáš Ovčáček;

Eliška Kubáňová, trenérka V. Milčinská;

Kateřina Hanušová, Jana Horčičková, trenérka Olga Petrementová;

Jakub Tykal, Barbora Tykalová, trenérka Kateřina Tykalová.

Po vyhodnocení pilotního projektu by došlo k rozšíření o další sportovce z Talentových projektů ČKS.

Náklady související s vyšetřením + případné ubytování sportovců a trenérů uhradí ČKS.

Cestovní náklady a stravování budou v režii sportovců / trenérů.

P ČKS s návrhem S. Židka a K. Kamberské souhlasí.

g/ Kalendáře ČKS 2024

Kvalitní fotografie si zaslouží, aby nezanikly, a tak bylo rozhodnuto o vytvoření Kalendáře 2024, který je již před dokončením a brzy bude v tisku. Objeví se rovněž na svazovém e-shopu.

Momentálně je prodána a již rozdistribuována první vyrobená série kalendářů.

Další série objednávek se bude směřovat k zářijovému termínu a poslední na vánoční trh. Zároveň sekretariát obešlo s informací kluby.

P ČKS žádá SPR Media o podporu prodeje na sítích a webu ČKS.

2. Příprava úpravy Stanov ČKS

Na základě požadavků NSA (např. nutný výběr členských/registračních poplatků i svazy) i praktické zkušenosti se zajišťováním činností svazu, je nutné vyjmut

z jurisdikce VH schvalování znění Registračního řádu a schvalování Organizační struktury ČKS a tyto přenést do pravomocí předsednictva. Dále je nutné provést celkovou revizi jednotlivých ustanovení v souvislosti se změnami zákonů a vyhlášek ČR. Je také třeba zahájit diskusi s kluby a požádat je o předložení jejich případných návrhů a připomínek ke Stanovám ČKS.

Přípravu změn bude koordinovat Markéta Horklová.

Úkol: obeslání klubů

T: konec září 23 O: GS a sekretariát

Úkol: návrhy změn P ČKS

T: konec září 23 O: P ČKS

Úkol: nový Registrační řád

T: po vyhlášení programů NSA 2024 O: E. Milčinský

Úkol: nový Organigram

T: konec září 23 O: GS

3. Kontrola posledního zápisu a plnění úkolů P ČKS

a/ Odměny členům komisí

Ekonomka žádá předsedy odborných komisí ČKS, aby zaslali sekretariátu výši odměn členů odborných komisí za přípravu materiálů v prvním pololetí 2023.

P ČKS schválilo per rollam odměny členům odborných komisí ČKS.

Odměny již byly vyplaceny.

b/ KR navrhuje upravit ekonomickou směrnici takto:

- *zvýšit sazbu za odměnu pro rozhodčí/členy technického panelu (a tím i obsluhy ISU SH) na částku 180 Kč /hod; mistrovské soutěže 200 Kč/hod, minimální částka za celý den na mistrovské a/nebo mezinárodní soutěži 1 500 Kč*

P ČKS souhlasí. Platnost od 1. 7. 2023.

P ČKS schválilo úpravy Směrnice č. 2, předložené ekonomkou, per rollam, a ty budou před 1. 9. publikovány na webu.

c/ H-ISU SH

Dokoupení nových opotřebovaných technických pomůcek k ISU SH (již schváleno)

E. Milčinský připraví seznam zakoupených komponentů, včetně cen, po školení obsluhy ISU-SH pro Brusličku (dne 16. 9. ve Slaném, je možné, že ještě bude nutné dokoupit některé komponenty)

Ostatní úkoly jsou průběžně plněny, případně řešeny v části „Informace z komisí“.

4. Trenérsko-metodická komise

a/ Reprezentace

i/ Prověrky výkonnosti

P ČKS ukládá GS přípravu pozvánky (ke schválení dojde per rollam neprodleně).

Pozvánka byla rozeslána včas. Na webu je publikován časový rozpis a nominační kritéria a bonusy.

Proti zveřejněnému seznamu účastníků došlo z důvodu zranění ke třem odhláškám (Barbora Tykalová, Sára Parkosová, Jindřich Klement). Účastníci budou se změnami seznámeni v rámci zahájení prověrek.

Vedoucí prověrek Kateřina Tykalová a sekretariát (s pomocí předsedy Židka) zajistili zdravotní dozor, pouštění hudebních doprovodů a hlasatele, rozdělení ubytovaných mezi Kapka resort a hotel Smetanova ve Vsetíně, zajištění obědů a večeří v restauraci Kapka resortu. Vzhledem k nabízeným cenám se dohodli, že pitný režim a ovoce pro sportovce a kávu/vody a drobné občerstvení pro činovníky zajistíme z vlastních zdrojů.

Pro zájemce z řad účastníků prověrek bude možnost plnit testy výkonnosti. Komisaře navrhne TMK z řad činovníků, účastnících se PV.

K testům výkonnosti se přihlásili:

Lauren Baťková – sólový test 8

Debora Anna Cohen – test SD 7

Jacob Yang – test TP 7

Lauren Baťková – test TP 7

P ČKS schvaluje složení komisařů: Kateřina Kamberská – vedoucí, Lukáš Ovčáček a Gabriela Žilková Hrázská.

P ČKS dále doplnilo své rozhodnutí o možnosti pro seniorské sportovce / páry, aby místo účasti na prověrkách zaslali k posouzení natočená videa:

– termín pro natočení nahrávky stanovilo od 28. 8. do 1. 9. a termín pro zaslání natočených jízd sekretariátu do 3. 9. 23. Sportovci mají dále za povinnost nahlásit sekretariátu a předsedkyni TMK do 21. 8. přesný termín + rozmezí hodin, kdy budou videa natáčet (poté již není možné změnit!). Manuál k natáčení rozešle sekretariát po uzavěrci přihlášek na juniorské prověrky.

Byla schválena pozvánka na seniorské on-line prověrky (včetně pokynů k video hodnocení). Vzhledem k termínu Challengerů v Bergamu (Lombardia) a Pierrefonds (ACI) bylo dohodnuto, že se všechny termíny posunou tak, aby vyhodnocení mohlo na Zoomu ČKS proběhnout v úterý 5. 9. večer.

Poděkování patří i všem nominovaným komisařům testů, kteří s tímto urychlením a termíny souhlasili.

Složení komisí navrhla předsedkyně TMK spolu s předsedkyní KR takto:

Sóla: Kateřina Kamberská (za TMK + TS), Lucie Mužíková (TS), R – Markéta Horklová, Richard Kosina a Věra Tauchmanová

SD: Kateřina Kamberská (za TMK), Věra Tauchmanová (TK), Lukáš Ovčáček (TS + TMK), R – Markéta Horklová, Richard Kosina a Věra Tauchmanová

TP: Gabriela Žilková Hrázská (za TMK), Anna Cappellini (TS), Slávka Grinčová (TS), R – Markéta Horklová, Richard Kosina a Věra Tauchmanová

Přístup na Zoom zajistí z dovolené předseda Židek.

Potvrzena je účast 3 seniorů, 3 seniorek, 1 SD a 2 TP.

P ČKS s návrhy i systémem prověrek souhlasí.

ii/ Nominace na mez. soutěže

P ČKS po skončení prověrek výkonnosti schválilo nominace na soutěže JGP, včetně úhrad.

23-26 August 2023 JGP Bangkok THA

Jun TP: Natálie BLAASOVÁ / Filip BLAAS, Eliška ŽÁKOVÁ / Filip MENCL

Tr: Michal ČEŠKA (VV), Karolína PROCHÁZKOVÁ

30 Aug.-2 Sept. 2023 JGP Linz AUT

Juniorky: Jana HORČIČKOVÁ, náhr. Kateřina HANUŠOVÁ, Michaela MÁLKOVÁ, Nela ŠNEBERGEROVÁ, Michaela VRAŠŤÁKOVÁ,

Tr.: Olga Petrementová (VV)

6-9 September 2023 JGP Istanbul TUR

Jun TP : Andrea PŠURNÁ / Jáchym NOVÁK, Eliška ŽÁKOVÁ / Filip MENCL, náhr. Natálie BLAASOVÁ / Filip BLAAS

Tr: Matěj NOVÁK (VV), Michal ČEŠKA,

13-16 September 2023 JGP Ósaka JPN

Juniorky: Michaela VRAŠŤÁKOVÁ

Tr.: Ivan KRÁLÍK

20-23 September 2023 JGP Budapest HUN

Junioři: Damian MALCZYK

Juniorky: Kateřina HANUŠOVÁ, náhr. Jana HORČIČKOVÁ, Michaela MÁLKOVÁ, Nela ŠNEBERGEROVÁ

Jun SD: Debora COHEN / Lukáš VOCHOZKA

Jun TP: Lauren BAŤKOVÁ / Jacob YANG

Tr: Petr BIDAŘ (VV), Olga PETREMENTOVÁ, Mitch ISLAM (akreditace CAN výpravy)

20-23 September 2023 JGP Gdansk POL

Junioři: Damian MALCZYK

Juniorky: Jana HORČIČKOVÁ, náhr. Kateřina HANUŠOVÁ, Michaela MÁLKOVÁ, Nela ŠNEBERGEROVÁ, Michaela VRAŠŤÁKOVÁ,

Jun SD: Debora COHEN / Lukáš VOCHOZKA

Jun TP: Natálie BLAASOVÁ / Filip BLAAS, Andrea PŠURNÁ / Jáchym NOVÁK

Tr: Olga PETREMENTOVÁ, Petr BIDAŘ, Karolína PROCHÁZKOVÁ, Matěj NOVÁK

VV: Stanislav ŽIDEK

4-7 October 2023 JGP Yerevan ARM

Juniorky: Nela ŠNEBERGEROVÁ, náhr. Kateřina HANUŠOVÁ, Jana HORČIČKOVÁ, Michaela MÁLKOVÁ, , Michaela VRAŠŤÁKOVÁ,

Tr. Hana HOŠTOVÁ (VV)

P ČKS schválilo, že taneční páry, které projevily zájem o účast na JGP v Bangkoku budou z dotace na soutěže JGP uhrazeny náklady do výše 50 000 Kč pro pár. Pokud částky za letenky, dopravu a ubytování tuto částku překročí, může pár použít další prostředky z repre smlouvy a/nebo finanční podpory za umístění na M ČR, případně přesahující částku uhradit.

P ČKS zároveň rozhodlo, že v případě juniorek, kde nebyla možnost si vybrat jinou soutěž, než JGP v Osace (nemáme dostatečný počet kvótních míst) bude postupováno při úhradě nákladů tak, jako při soutěži JGP v Evropě. Samozřejmě pod podmínkou, že juniorky splní nominační kritéria a tuto soutěž bude ČKS obsazovat.

P ČKS dále schvaluje i nominace na ostatní mezinárodní soutěže z kalendáře ISU dle požadavků zodpovědných trenérů.

ii/ Rozdělení finančních prostředků do nových smluv / dodatků RS

P ČKS po skončení juniorských prověrek projednalo přidělení finančních prostředků do nových smluv a/nebo dodatků pro sezónu 23/24 u stávajících smluv sportovců. V rámci juniorských prověrek výkonnosti si sportovci /páry vyjeli následující bonusy:

Kateřina Hanušová - 10 000 Kč (VJ)

Jana Horčíčková – 10 000 Kč (VJ)

Michaela Vrašťáková – 4 000 Kč (KP) + 10 000 Kč (VJ)

Barbora Kuciánová / Martin Bidař – 5 000 Kč (KP) + 6 000 Kč (VJ)

Nela Šnebergerová – 6 000 Kč (VJ)

Damián Malczyk – 3 000 Kč (VJ)

Andrea Pšurná / Jáchym Novák – 3 000 Kč (VT)

Eliška Žáková / Filip Mencl – 3 000 Kč (VT)

Michaela Málková – 1 000 Kč (VJ)

Amélie Emma Ceplová – 1 000 Kč (VJ)

Sportovci mají dále možnost vyčerpat do konce roku 2023 prostředky, které jim zůstaly na jejich RS ze sezóny 22/23.

Pro seniorské sportovce byla ponechána rezerva. O rozdělení peněz do jejich smluv bude rozhodnuto neprodleně po skončení on-line seniorských prověrek.

b/ Talent

i/ SCM

Kateřina Kamberská navrhuje ukončení členství Denisy Cimlové k 31. 7. 2023 (oznámení o přestupu do ITA).

P ČKS souhlasí.

ii/ společné tréninky SCM a PRTM

Praha: Kateřina Kamberská domluvila tréninky na Icerinku na období od 1. 9. do 31. 3. 2023 vždy v úterý (kromě některých vybraných termínů prázdnin, kempů ČKS a/nebo M ČR) v čase od 11:00 a od 13:00.

Brno (včetně DP Ostrava): jednou týdně ve středu od 16:00 suchá příprava a od 17:00 led.

V obou případech uhradí ČKS náklady na pronájem.

Začátek bude od 4. 9. 23.

P ČKS schvaluje.

iii/ Yarmill

P ČKS schvaluje odměnu J. Sviatkovi za přípravu podkladů pro tréninkový deník Yarmill.

iv/ podzimní kemp Lhota u Vsetína

K. Kamberská navrhuje přidat tzv. „foot scanner“ sportovců, který je v Kapka resortu k dispozici. O rozsahu spolupráce rozhodne ekonomka dle požadované částky za jednotlivá vyšetření.

v/ akce a kempy 2024

Po dohodě K. Kamberské se S. Židkem i s ohledem na možnosti haly v Ostravě navrhuje posun VT Ostrava na termín 25. – 31. 5. 2024 (začátek pátek 24. 5. večer). Z toho vyplývá i posun kempu na suchu Špindlerův Mlýn na termínu 22. – 27. 4. 2024 (začátek večer 21. 4.).

P ČKS schvaluje termín pro juniorské prověrky výkonnosti 2024 na pátek 9. a sobotu 10. 8. s tím, že konzultace s vybranými TS a R by proběhly v úterý a ve středu 6. a 7. 8. a ve čtvrtek 8. 8. by sportovci mohli zpracovat připomínky do programů v rámci celodenních tréninků.

vi/ Kontrolní trénink SCM a PRTM

Vzhledem ke kalendáři ISU a nahlášeným účastem členů SCM a PRTM na těchto soutěžích stanovuje P ČKS termíny kontrolních tréninků na 5. 12. v Praze a 6. 12. v Brně.

c/ oblast vzdělávání

ii/ školení trenérů III. třídy, lic C, Praha, 15. – 17. 9. 2023

K. Kamberská předložila návrh programu školení a rozpočet.

Poplatek za školení je stanoven na 3 000 Kč.

P ČKS schvaluje.

iii/ školení trenérů II. třídy, lic B

K. Kamberská ve spolupráci s V. Milčinskou předložily návrh programu školení a rozpočet.

Cena školení je stanovena na 20.000,- Kč (specializace), možnost dvou splátek po 10.000,- Kč splatných do 11. 9. 2023 a 11. 3. 2024.

Termíny jarních školení budou oznámeny po Novém roce a uskuteční se v rozmezí duben – červen 2024.

Zkoušky proběhnou v rozmezí konec srpna - září 2024.

Je povinná 100% účast, pokud bude odůvodněná absence (max 1 víkend), doložená lékařským či jiným potvrzením (zkouška na VŠ, ...), bude posuzováno individuálně.

P ČKS schvaluje.

d/ testy výkonnosti

Předsedkyně komise předložila návrh nominace komisařů na podzimní testy výkonnosti:

Kopřivnice, 24. 9. 2023: K. Kamberská - vedoucí testů, K. Tykalová, J. Mokrý, náhr. S. Židek

USK, 30. 9. – 1. 10. 2023: G. Žilková Hrázská - vedoucí testů, V. Tauchmanová, H. Křivová, náhr. M.-L. Hanzlíková

P ČKS schvaluje.

G. Žilková Hrázská, zodpovědná za tance, předložila aktualizaci TV pro tance na ledě. P ČKS dokument schvaluje a ukládá GS, aby jej zakomponoval do Metodiky testů s platností od 1. 9. 2023.

e/ definice choreo sekvence

Na základě dotazů trenérů dojde ke zpřesnění překladu a definice pojmu „hydroblading“ v choreo sekvenci programů všech kategorií.

5. Ekonomka svazu

a/ Příspěvky klubům na ledovou plochu

Ekonomka a GS schválili paní Schnappelové text smlouvy (shodný s rokem 22), paní Schnappelová začíná s přípravou smluv pro kluby, které již uhradily registrační poplatky na sezónu 23/24.

Smlouvy již byly rozeslány všem klubům, které uhradily registrační poplatek.

b/ Čerpání rozpočtu 23

Ekonomka podala P ČKS informaci o stavu čerpání rozpočtu ČKS k 26. 7. 2023.

c/ Dodatek SpS 2023

Ekonomka a předsedkyně TMK předložily dodatek smluv SpS pro rok 2023 s úpravou max. částky lekcovného trenérů a s povinností členů SpS účastnit se soutěží Českého poháru.

P ČKS s návrhem souhlasí.

d/ Nákupy techniky do sekretariátu

Ekonomka schválila nákup nového laminátoru do tiskárny registračních karet, protože oprava rozbitého byla v podobné výši.

GS žádá o nákup tiskárny pro paní Schnappelovou, aby mohla doma zadávat i faktury, kopírovat a skenovat dokumenty do Pohody.

P ČKS souhlasí.

6. Sportovně technická komise

a/ Doplnění člena STK

E. Milčinský seznámil P ČKS se žádostí o doplnění Pavla Kašky za člena STK.

P ČKS souhlasí.

b/ Směrnice ČKS

E. Milčinský předložil aktualizace Organizační směrnice testů výkonnosti a Organizační směrnice pohárových soutěží.

P ČKS je schvaluje.

c/ M ČR 2023/2024

MČR SSB nikdo se nepřihlásil.

P ČKS ukládá STK, aby přímo obeslalo všechny kluby, které se věnují kategorii SB, zda-li by nebyly ochotny M ČR SB uspořádat.

Ani v opakované výzvě se nikdo nepřihlásil.

d/ Akreditační systém ČKS

Bude nastavena i možnost přihlašování i testů výkonnosti.

e/ ISU SH

- funkční změna nastavení u nejmladšího žactva, malý problém u nastavení ISU SH pro klubové soutěže
- Zrušení snížení bodové hodnoty u ChSp 1,5 u poháru ČKS
- Je třeba uzavřít novou smlouvu s panem Mrázkem, včetně aktualizace softwaru

7. Komise rozhodčích

a/ ISU semináře Frankfurt

Kateřina Zemanová úspěšně prošla zkouškami na Int.R pro SB.

b/ Nominace R na mez.soutěže

Předsedkyně KR s nimi seznámila P ČKS a to je schvaluje.

c/ semináře ČKS

Předsedkyně KR ve spolupráci s předsedkyní TMK předložily návrh rozpočtu seminářů v Praze 2. 9. 2023, který P ČKS schválilo per rollam.

P ČKS také schválilo návrh M. Horklové, že pro VR pro soutěže ČP bude tento seminář povinný (důvodem je zavedení RTD při soutěžích ČP).

Předsedkyně KR podala P ČKS informace, že na seminář pro TS/TK kategorie tanců na ledě se přihlásili 4 zájemci. Seminář se uskuteční v sobotu 12. a v neděli 13. 8. 23 v rámci prověrek ve Lhotě u Vsetína.

P ČKS schvaluje rozpočet na seminář pro TP 23. 9. v Brně.

P ČKS schvaluje rozpočet na školení nových TP 23. 9. v Brně.

P ČKS schvaluje školení pro rozhodčí 2. a 3. třídy kategorií sóla a sportovních dvojic na zvýšení kvalifikace:

Místo konání: Brno

Termín : 24.9.2023

Poplatek: 1 500 Kč

Školení se uskuteční pouze za minimálního počtu 6 zájemců.

P ČKS také schvaluje rozpočet tohoto školení.

d/ ISU seminář pro SB 2024

GS projednal s členkou KR Jitkou Mokrou možností, kde by bylo možné seminář v Praze uspořádat + možné dopravně dostupné ubytovací kapacity.

J. Mokrý se pokusí domluvit využití ledové plochy na Icerinku a ubytování by bylo možné v hotelu Don Giovanni Prague nebo Comfort Hotel Prague City East. Doprava by šla zajistit přes společnost ze Slaného (~~vyjde výrazně levněji~~). Je tedy možné v přípravách pokračovat a Ph. Maitrott náš zájem potvrdit.

8. Různé

a/ Roll-upy ČKS

E. Milčinský navrhuje opravu nových roll-upů pro SPR media.

b/ Rozhodčí soud pro sport

P ČKS blahopřeje JUDr. Jitce Mokré k akceptaci mezi členy Národního rozhodčího soudu pro sport. Potvrzení o přijetí přišlo od sekretáře NRSS, Mgr. Michala Čápa, LL.M., MCI Arb dne 28. 6. 2023.

c/ VH a Aktiv předsedů

P ČKS schvaluje předběžné termíny pro:
Aktiv předsedů - 20. 4. 2024 Praha.
VH ČKS - 18. 5. 2024 Brno.

Příští jednání P ČKS se uskuteční v Praze dne 12. 10. 2023 v 10 hodin.

Informaci zpracovali ze zápisu: S. Židek a K. Oubrecht.